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Na podlagi 310. in 325. člena Pogodbe o delovanju Evropske unije (UL C 326/47, 26. 10. 2012), 
ministrica za pravosodje podaja sledečo

Izjavo 
Ministrstva za pravosodje o politiki boja proti goljufijam in korupciji 

Slovenija v okviru proračuna EU pridobiva sredstva, s pomočjo katerih si prizadeva spodbuditi 
gospodarsko rast, povečati konkurenčnost, zmanjšati razvojne razlike in ustvariti nova delovna mesta. 
Ministrstvo za pravosodje zadnji dve perspektivi uspešno sodeluje v shemi črpanja evropskega 
denarja, izvaja ukrep Digitalizacije pravosodja v okviru Načrtu za okrevanje in odpornost (v 
nadaljevanju: NOO) in načrtuje izvajanje projektov okviru evropske kohezijske politike (v nadaljevanju: 
EKP) v obdobju 2021-2027.

Goljufije in korupcija predstavljajo stalno tveganje za doseganje željenih učinkov in rezultatov. Poleg 
negativnega vpliva na učinkovitost in uspešnost izvedbe projektov, povzročajo tudi finančne izgube, 
škodijo ugledu in zmanjšujejo zaupanje državljanov v državne in evropske institucije. Splošni cilj 
pristopa pri vključenosti v izvajanje NOO in EKP je vzpostavitev učinkovitega in uspešnega boja proti 
goljufijam pri vseh deležnikih in na vseh nivojih.

Splošni cilj bomo dosegli z uresničevanjem specifičnih ciljev, ki zajemajo:
• Cilj 1: Krepitev etične kulture preprečevanja goljufij in korupcije.
• Cilj 2: Krepitev upravljanja s tveganji za goljufije na področju izvajanja NOO in EKP ter 

zagotavljanje učinkovitega sistema upravljanja in nadzora.
• Cilj 3: Krepitev mehanizmov za prijavo in poročanje sumov goljufij ter zaščito prijaviteljev.
• Cilj 4: Izboljšanje medsebojnega sodelovanja z organi, pristojnimi za odkrivanje, preiskavo in 

pregon goljufij ter korupcije.

Zavedamo se, da je izjemno pomemben učinkovit nadzor nad porabo sredstev. Za uspešen boj proti 
goljufijam in korupciji je ključno tesno sodelovanje med vsemi institucijami, vključenimi v izvajanje 
projektov, ter nadzornimi organi. Poleg tega je za učinkovito prepoznavanje dejavnikov tveganja nujno 
strokovno izpopolnjevanje vseh zaposlenih. 

Ministrstvo za pravosodje se zavezuje k vzdrževanju visokih pravnih, etičnih in moralnih standardov, 
ki temeljijo na ničelni toleranci do goljufij in korupcije na vseh ravneh delovanja ministrstva, ne glede 
na vir financiranja. 

Prav tako se zavezujemo, da bomo aktivno pristopili k preprečevanju, odkrivanju in obravnavi vsakega 
suma goljufije, ki bi lahko škodoval nacionalnemu ali evropskemu proračunu. Vse relevantne postopke 
in Strategijo Ministrstva za pravosodje za boj proti goljufijam in korupciji bomo proaktivno pregledovali 
in stalno posodabljali.

Verjamemo, da z odločnim bojem proti goljufijam s strani vseh zaposlenih na ministrstvu in vseh drugih 
udeležencev, ki so vključeni v izvajanje NOO in EKP, gradimo močnejšo pravno državo, krepimo 
družbeno odgovornost in izpolnjujemo zahtevo po družbeni pravičnosti, enakosti in enakopravnosti.

Andreja Katič
   Ministrica
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